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 צלעות נתונות של משולש. איך למצוא 
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  כך שנקודות ההשקה של המעגל החסום והמעגל החיצוני של המשולש עם צלע  
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 יחלקו אותה לשלוש חלקים שווים? עבור אליו 
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 קיימת צלע כזו?
תשובה: 
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 שונים ויחס בין הגדול לקטן מהם קטן מ-2.
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ניקח משולש
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 כלשהו נניח  שצלעותיו הן 
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	נתבונן במעגל החסום מבפנים
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אז נוכל להרכיב את המשוואות: 
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	נתבונן במעגל החסום מבחוץ
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אז נוכל להרכיב את המשוואות
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לכן v=x   u=z   .
עכשיו לפתרון הבעיה: המטרה שלנו היא לדאוג לכך ש
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 אז נניח לא הגבלת הכלליות 
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 ואז אנחנו צריכם  ש
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b+c>a בכל מקרה, כי  b>a. לכן, כדי שזה יהיה אפשרי צריך להתקיים 
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כלומר 
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ובכן, 
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